

20 января учащиеся 11 класса провели занятие, посвященное Дню студента.

Совсем скоро, 25 января, все российские студенты будут отмечать особенный праздник – День российского студенчества. Этот день еще называют Татьяниним днём. День студента — это не просто праздник. Он служит напоминанием о важности образования и науки в жизни современного человека и общества. Ребята посмотрели видео анонс от Саши Новикова, видео интервью с ректором МГУ Виктором Антоновичем Садовничим, поговорили о качествах студента и особенностях студенческой жизни, обсудили видеоролик «Говорим о важном со студентами», приняли участие в интерактивной викторине «ЗАЧЕТно».



В завершение занятия учащиеся обсудили, какие качества помогают им добиваться успеха в учебе и жизни и поделились планами на будущее:

«Мечтаю после окончания университета РАНХиГС работать адвокатом»

«Хочу стать военным. Буду поступать в Дальневосточное высшее общевойсковое командное училище, мотострелковый факультет»

«Хочу поступить в Педагогический университет на Графический дизайн. Возможно, в будущем создам свою студию анимации. Буду развиваться в творческой деятельности»

«Буду поступать в ДВФУ на графический дизайн»

«Выбрал экономический факультет в РАНХиГС».